Sprawozdanie z konsultacji
projektu  Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego wymienionymi w art. 3 ust.3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie ( Dz. U. z 2019.688 z późn. zm. ) na 2021 rok.
1.Przedmiot konsultacji
Na podstawie Uchwały Nr III/9/2010 Rady Gminy w Przytyku z dnia 28 grudnia 2010r. oraz Zarządzenia  Nr 32/2020 Wójta Gminy Przytyk z dnia 26 sierpnia 2020 roku poddano konsultacjom projekt programu współpracy z organizacjami pozarządowymi  oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego wymienionymi w art. 3 ust.3  Ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie  na 2021 rok.
2. Podmioty uprawnione do uczestnictwa w konsultacjach 
Podmiotami uprawnionymi do uczestnictwa  w konsultacjach były organizacje pozarządowe i podmioty wymienione w art.3 ust.3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku  publicznego i o wolontariacie ( Dz. U. z 2019.688 z późn. zm) prowadzące działalność statutową na terenie gminy Przytyk.
3. Termin konsultacji
Konsultacje przeprowadzono w terminie od 31.08.2020 r. do 30.09.2020 r.
4.Forma konsultacji
Konsultacje przeprowadzono poprzez zamieszczenie projektu uchwały na stronie internetowej Urzędu Gminy w Przytyku, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na tablicy ogłoszeń  Urzędu Gminy Przytyk

5. Za przeprowadzenie konsultacji odpowiedzialna jest Pani Justyna Pudzianowska

[bookmark: _GoBack]6. Uwagi do projektu  Programu należało zgłaszać w formie pisemnej z użyciem wzoru formularza zgłaszania opinii, który stanowi załącznik nr 1 do Zarządzenia Nr 32/2020 Wójta Gminy Przytyk.

7. W wyznaczonym terminie do konsultacji nie wpłynął żaden wniosek dotyczący zadań publicznych w zakresie kultury oraz kultury fizycznej.
Na tym sprawozdanie zakończono.

