Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Przytyku, zgodnie z Uchwałą Rady Gminy                   w Przytyku nr XX/109/09 z dnia 20 lutego 2009 roku oraz podpisanym w dniu 30 września Aneksem do umowy ramowej z Mazowiecką Jednostką Wdrażania Programów Unijnych kontynuował w 2009 roku realizację projektu systemowego pt. „Szansa na lepsze jutro”.                    Projekt realizowany był w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet VII – Promocja integracji społecznej Działanie 7.1 „Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji” Poddziałanie 7.1.1 „Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez ośrodki pomocy społecznej”. 

Powyższe Poddziałanie ma na celu:

- rozwój form aktywnej integracji przez kontrakty socjalne, 

- wspieranie zdolności do podjęcia zatrudnienia poprzez zatrudnienie socjalne, szkolenia, 

- usługi o charakterze edukacyjnym, zdrowotnym i społecznym, których celem jest wsparcie mobilności na rynku pracy pozwalający na przezwyciężenie indywidualnych barier                w powrocie na rynek pracy,

- rozwój nowych form wsparcia indywidualnego i środowiskowego umożliwiających integrację zawodową i społeczną osobom ze specyficznymi trudnościami na rynku pracy,

- upowszechnianie aktywnej integracji i pracy socjalnej w regionie.

 
W projekcie „Szansa na lepsze jutro” uczestniczyło 14 osób. Wsparciem w ramach kontraktów socjalnych zostało objętych 7 kobiet poszukujących pracy lub niepozostających            w zatrudnieniu, a także zatrudnionych w rolnictwie, będących w wieku aktywności zawodowej i korzystających ze świadczeń pomocy społecznej. Są to osoby z wykształceniem podstawowym lub o niskich albo zdezaktualizowanych kwalifikacjach zawodowych. Trudna sytuacja finansowa osób i rodzin uniemożliwia samodzielne podjęcie działań w celu nabycia lub podniesienia kwalifikacji zawodowych niezbędnych do aktywnego i umiejętnego poszukiwania zatrudnienia.  Z uczestnikami przeprowadzone zostały pięciogodzinne grupowe spotkania z psychologiem i doradcą zawodowym jako instrument aktywizacji zawodowej. Dodatkowo osoby zostały objęte dwugodzinnym indywidualnym wsparciem doradcy zawodowego i trzygodzinnym indywidualnym wsparciem psychologicznym. 

Ponadto w miesiącu wrześniu uczestniczki pogłębiły wiedzę z zakresu dbania                        o wygląd zewnętrzny i higienę osobistą w ramach zajęć z autoprezentacji. 

W ramach aktywizacji społecznej w miesiącu grudniu Panie realizujące kontrakty socjalne uczestniczyły w 10-godzinnym treningu kompetencji i umiejętności społecznych.
W dniu 19.05.2009 roku została podpisana umowa z Ośrodkiem Kształcenia Zawodowego „Profesja” z siedzibą w Radomiu na przeprowadzenie kursów zawodowych dla 7 osób realizujących kontrakty socjalne. Zgodnie z zawartą umową ośrodek ten zapewnił trening umiejętności i kompetencji społecznych dla 14 osób, indywidualne doradztwo                     w zakresie podnoszenia umiejętności wychowawczych z pedagogiem dla 7 osób, autoprezentacji dla 14 osób i indywidualnego doradztwa prawnego dla 7 osób. 
Zaplanowana ścieżka szkoleniowa trwająca od miesiąca czerwca do grudnia obejmowała cykle szkoleń zawodowych: sprzedawca z obsługą kasy fiskalnej i komputera, kucharz-kelner, opiekunka osób starszych i prawo jazdy kat.B. Każde szkolenie  obejmowało zajęcia teoretyczne i praktyczne. Przedstawione kursy zostały udokumentowane w postaci harmonogramu i programu szkolenia, dziennika zajęć, protokołu egzaminacyjnego, list obecności  i ankiet szkoleniowych. Szkolenia kończyły się egzaminem. Osoby uzyskały certyfikaty i zaświadczenia ukończenia wybranego kursu. Szkolenie w zawodzie sprzedawca z obsługą kasy fiskalnej i komputera obejmowało 150 godzin, kucharz- kelner - 170 godzin, opiekunka osób starszych - 150 godzin i prawo jazdy kat. B - 60 godzin. Szkolenia przeprowadził Ośrodek Kształcenia Zawodowego „Profesja”.

W miesiącu czerwcu został zorganizowany wyjazd do Teatru Powszechnego im. Jana Kochanowskiego w Radomiu na sztukę „Prywatna Klinika” w ramach działań o charakterze środowiskowym. 

Przed spektaklem zorganizowano wyjście do restauracji „Bistro” mieszczącej się nieopodal teatru na obiad i deser, co przyczyniło się do wytworzenia miłego nastroju. 
Wszystkie panie były pod dużym wrażeniem. Spotkanie miało charakter integracyjny  
i przede wszystkim miało na celu wzajemne poznanie się, zachęcanie do spędzenia wolnego czasu w sposób kulturalny, sprzyjający rozwojowi społecznemu. Większość uczestniczek nigdy wcześniej nie była w teatrze, dlatego też było 
to dla nich duże przeżycie. 
Drugą grupę docelową projektu, która objęta była  Programem Aktywności Lokalnej stanowiła grupa 7 samotnych matek wychowujących dzieci w wieku szkolnym                                 i przedszkolnym zamieszkałych na terenie gminy Przytyk nieaktywnych zawodowo oraz zatrudnionych w rolnictwie. W grupie tej oprócz problemu ubóstwa pojawia się miedzy innymi problem bezradności w sprawach opiekuńczo-wychowawczych, czy też brak podstawowych kompetencji społecznych i umiejętności w poruszaniu się po rynku pracy. 

Dla kobiet uczestniczących w Programie przeprowadzone zostało pięciogodzinne grupowe doradztwo zawodowe oraz dwugodzinne indywidualne doradztwo zawodowe                     i poradnictwo psychologiczne. 

W ramach instrumentu aktywizacji społecznej samotne matki uczestniczyły w treningu kompetencji i umiejętności społecznych. W miesiącu październiku zapewnione zostało każdej uczestniczce godzinne poradnictwo prawne oraz w miesiącu grudniu osoby zostały objęte poradnictwem pedagogicznym.

W ramach działania środowiskowego z okazji Dnia Dziecka został zorganizowany festyn dla osób uczestniczących w Programie Aktywności Lokalnej, każda kobieta oprócz dzieci własnych, mogła zaprosić do udziału od 1 do 3 osób towarzyszących tzn. sąsiada, członka rodziny. Spotkanie odbyło się na terenie Publicznej Szkole Podstawowej we Wrzosie. Dla uczestników spotkania został przygotowany poczęstunek, grill, oraz atrakcje dla dzieci typu: zjeżdżalnie, malowanie twarzy i włosów, wata cukrowa oraz plac zabaw. 
W trakcie spotkania panowała przyjemna atmosfera sprzyjająca wzajemnej integracji. Zarówno dzieci jak i dorośli wyrażali zadowolenie z uczestniczenia w imprezie. Dzieci chętnie brały udział w zabawie.

Celem spotkania była poprawa relacji rodzinnych i integracji ze środowiskiem sąsiedzkim.

Kolejnym działaniem środowiskowym dla tej grupy był wyjazd jednodniowy do JuraPark w Bałtowie oraz do Sanktuarium Matki Boskiej Bolesnej w Kałkowie. Oprócz kobiet uczestniczących w Programie Aktywności Lokalnej i ich dzieci udział w wyjeździe wzięły osoby towarzyszące z rodziny lub środowiska sąsiedzkiego. W Bałtowie uczestnicy zwiedzali JuraPark, Zwierzyniec Bałtowski, oraz zobaczyli pokaz tresury psa policyjnego.
Przewodnik, który oprowadził grupę po JuraParku i muzeum, przekazał wiele ciekawych informacji o dinozaurach i innych eksponatach znajdujących się na terenie parku. Zwiedzanie parku to podróż w czasie poprzez okresy geologiczne tj. od kambru do dziś. Na kolorowych tablicach rozmieszczonych wzdłuż trasy możemy znaleźć informacje dotyczące układu kontynentów czy rozwoju życia w morzach i na lądach przed milionami lat. Największą atrakcję stanowią oczywiście rekonstrukcje kilkudziesięciu dinozaurów i innych wymarłych zwierząt naturalnej wielkości, rozmieszczone wzdłuż ścieżki spacerowej. Przewodnik poprowadził nas przez ponad 500 milionów historii Ziemi - od pojawienia się pierwszych grup skamieniałości, przez okres dominacji dinozaurów, aż do pojawienia się człowieka.  
Zwiedzanie Zwierzyńca Bałtowskiego odbywa się amerykańskim schoolbusem,                  a przewodnicy ciekawie opowiadają o zwyczajach panujących w stadach. Spotkaliśmy tam majestatyczne jelenie Dybowskiego, pełne gracji i wdzięku daniele, ciekawskie i energiczne muflony, dostojne stado bydła szkockiego oraz kozice śruborogie, alpejskie i górskie. Alpaki, lamy, owce, koniki polskie czy zabawne osły - można je obserwować w naturalnym środowisku, niemal na wyciągnięcie ręki. Następnym punktem programu był pokaz tresury psa policyjnego. Oprócz pokazu tresury prowadzący przekazał wiele cennych informacji na temat zachowania się w przypadku niebezpieczeństwa pogryzienia przez psa.
Kolejny punkt wycieczki najbardziej ucieszył najmłodszych zwiedzających. Był to bogato wyposażony plac zabaw. Oprócz huśtawek, drabinek, karuzel i zjeżdżalni można pobawić się w paleontologa odkopując szkielet ogromnego drapieżnego tyranozaura. Największym powodzeniem wśród dzieci cieszyła się jednak konstrukcja linowa rozpięta na słupach przypominająca pajęczą sieć.

W specjalnie przygotowanych "pieczarach" znajdują się stoliki, gdzie mogą odpocząć dzieci lub ich dorośli opiekunowie.
W drodze powrotnej odwiedziliśmy Sanktuarium Matki Bożej Bolesnej w Kałkowie, gdzie każdy indywidualnie wybierał sobie kolejność i cele zwiedzania. 

W Radomiu udaliśmy się do McDonalds, gdzie oczekując na posiłek dzieci szalały na zjeżdżalni. Wszyscy szczęśliwi i zadowoleni wrócili do Przytyka, uczestnicy dziękowali za zorganizowanie wyjazdu. W ramach promocji projektu wszystkim uczestnikom zostały rozdane długopisy, a osobom dorosłym dodatkowo koszulki i czapeczki. 
W dniu 16 11.2009 roku zostały zorganizowane wyjazdowe warsztaty do Kazimierza Dolnego dla uczestników Projektu „Szansa na lepsze jutro”, zarówno dla osób realizujących kontrakty socjalne jak i uczestniczek objętych Programem Aktywności Lokalnej. Tematem warsztatów było „Zarządzanie własnym budżetem domowym”, a w szczególności sporządzanie zestawienia wpływów i wydatków w gospodarstwie domowym oraz określenie priorytetów finansowych rodziny. Zajęcia poprowadził nauczyciel przedsiębiorczości. 

Podczas wyjazdu cała grupa wraz z przewodnikiem zwiedzała najciekawsze obiekty i miejsca Miasta mi. in. Stare Miasto, Zamek, góra „Trzech Krzyży” oraz klasztor franciszkanów                  z cudownym obrazem M.B Kazimierskiej. 
Atrakcją wyjazdu był przejazd samochodami terenowymi po Kazimierskich wąwozach dostarczający ogromnej ilości adrenaliny, ekstremalną wyprawę, pełną niezapomnianych wrażeń. Wyprawa jeepami po najeżdżonej trudnościami trasie, wiodącej przez zapierające dech w piersiach, malownicze krajobrazy, zapewniła doskonałą odskocznię od monotonii dnia codziennego.

Udział w projekcie pozwala na zatrudnienie 2 pracowników socjalnych oraz na doposażenie ośrodka, w bieżącym roku został zakupiony aparat fotograficzny i kserokopiarka. 
W dniu 28.12.2009 roku odbyło się spotkanie podsumowujące z uczestnikami projektu „Szansa na lepsze jutro”. W spotkaniu wzięli udział zaproszeni goście: Pan Stefan Błaszczyk- Wójt Gminy Przytyk, Pan Wojciech Prasek- Przewodniczący Rady Gminy, Pani Anna Rogulska- Skarbnik Gminy oraz pracownicy Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej biorący udział w realizacji projektu. Podczas spotkania Pan Wójt Gminy Przytyk wraz z Panią Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej wręczyli osobom  zaświadczenia                        i certyfikaty.

W trakcie spotkania zrobione zostały zdjęcia upamiętniające uroczyste podsumowanie projektu „Szansa na lepsze jutro”.

Podczas spotkania każda z osób biorąca udział w projekcie mogła podzielić się wrażeniami, zdobytym doświadczeniem. Uczestnicy wypełnili ankiety dotyczące przebiegu projektu oraz ankiety ewaluacyjne.

Wszyscy obecni uczestnicy zarówno osoby realizujące kontrakty socjalne jak i uczestniczące w Programie Aktywności Lokalnej byli zadowoleni z przeprowadzonych zajęć i wyjazdów integracyjnych oraz wyrażali chęć  ponownego uczestnictwa w projektach.

