                                                                                                         Przytyk, dnia 13 listopada  2020 r.
OŚ.604.2.2017
I N F O R M A C J A
o wydaniu  decyzji

                   Na podstawie art. 85 ust. 3 ustawy z dnia z dnia 3 października 2008r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2020 r. poz. 283 ze zm., zwanej dalej „ustawą ooś”) informuję, że została wydana decyzja  o środowiskowych uwarunkowaniach z wniosku złożonego przez Roberta Kowalskiego, BPE Ekoprojekt Robert Kowalski, ul. Belzacka 127,97-300 Piotrków Trybunalski, działającego na podstawie pełnomocnictwa z dnia 25.04.2017 r.  w imieniu inwestora Łukasza Bednarka, Glinice 9, 26-650 Przytyk w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na „Budowie dwóch budynków inwentarskich (chlewni) o łącznej obsadzie 560 DJP wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną”. Lokalizacja : Glinice 9, gmina Przytyk, powiat radomski, województwo mazowieckie, na działce nr ewidencyjny 115, obręb 0006 Kolonia Glinice..
W związku z powyższym istnieje możliwość zapoznania się w  Urzędzie Gminy, ul. Zachęta 57, 
26-650 Przytyk pokój Nr 2, codziennie  w godzinach: poniedziałek od 7.45 do 16.45, wtorek-czwartek od 7.45-15.45, piątek od 7.45-14.45 z treścią decyzji oraz dokumentacją sprawy, w tym 
z uzgodnieniami i opiniami; Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Warszawie, Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Radomiu, Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wody Polskie w Warszawie.

Zawiadomienie zostało zamieszczone na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu Gminy w Przytyku przy ul. Zachęta 57,  w sołectwie Glinice i na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Przytyku bip.przytyk.pl. 
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