Konsultacje społeczne w Gminie Przytyk dotyczące zmiany granic administracyjnych
Rada Miejska w Przytyku Uchwałą nr II.12.2024 z dnia 24 maja 2024 roku zdecydowała o przeprowadzeniu konsultacji społecznych wśród mieszkańców Gminy Przytyk na temat zmiany granic administracyjnych miasta. Konsultacje mają na celu zebranie opinii mieszkańców dotyczących włączenia części sołectwa Podgajek, obejmującego obręby ewidencyjne Podgajek Wschodni i Podgajek Zachodni, do miasta Przytyk.
Cel konsultacji
Głównym celem niniejszych konsultacji jest poznanie opinii mieszkańców na temat proponowanej zmiany granic administracyjnych. Włączenie obrębu ewidencyjnego Podgajek Wschodni i Podgajek Zachodni do miasta Przytyk ma na celu lepsze zarządzanie obszarem oraz poprawę jakości życia mieszkańców poprzez integrację infrastrukturalną i administracyjną.
Termin konsultacji
[bookmark: _GoBack]Konsultacje rozpoczną się 17 czerwca 2024 roku. Mieszkańcy mają czas do 27 czerwca 2024 roku na przedłożenie wypełnionych ankiet konsultacyjnych w Urzędzie Miejskim w Przytyku.
Forma konsultacji
Konsultacje zostaną przeprowadzone w formie pisemnej, za pomocą formularza ankiety konsultacyjnej. Ankiety te są dostępne dla mieszkańców w następujących miejscach:
· Na stronie internetowej Gminy Przytyk (www.przytyk.pl, zakładka „aktualności”).
· W Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Przytyk (http://bip.przytyk.pl, zakładka „ogłoszenia”).
· W Urzędzie Miejskim w Przytyku, ul. Zachęta 57, 26-650 Przytyk, pokój nr 35, w dniach i godzinach urzędowania.
Zasięg terytorialny konsultacji
W konsultacjach mogą wziąć udział zarówno mieszkańcy miasta Przytyk, jak i mieszkańcy sołectwa Podgajek. Dzięki temu każdy zainteresowany będzie miał możliwość wyrażenia swojej opinii na temat proponowanej zmiany granic administracyjnych.
Zapraszamy wszystkich mieszkańców do aktywnego udziału w konsultacjach. Państwa opinie są dla nas niezwykle ważne i będą miały wpływ na ostateczną decyzję dotyczącą przyszłych granic administracyjnych miasta Przytyk.

